Отчет ознакомительной экскурсии.
В рамках реализации регионального комплексного плана мероприятий по организационно-методической поддержке центров образования «Точка Роста», 21 апреля 2022г. была проведена ознакомительная экскурсия на базе центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста» МКОУ «Юхаристальская СОШ».
[bookmark: _GoBack]В данной экскурсии принимали участие гости из района, педагоги и учащиеся Новопоселковой СОШ, а также родители.
 Ребята и педагоги центра подготовили и провели экскурсию для обучающихся Новопоселковой СОШ. Гости не только посетили кабинеты центра, увидели оборудование, но и познакомились с проектными работами обучающихся в центре «Точки роста».
Состоялись презентации проектов по робототехнике, программированию в Scratch. Педагоги провели интересные практические мастер-классы: программирование в среде  Scratch, шахматные основы для начинающих игроков, оказание первой помощи при остановке сердца и дыхания, лего-конструирование.
Интересно и оживлённо прошёл мастер-класс по управлению квадрокоптерами, желающие смогли освоить секреты управления и выполнения некоторых трюков.
В Центре царила обстановка дружеского и конструктивного общения. Ребята из центра «Точки роста» тщательно подготовились к встрече гостей, показали свою заинтересованность и умения, приобретённые на занятиях.
Экскурсия по центру «Точка роста» прошла плодотворно, насыщенно и разнообразно. Все участники мероприятия были очень заинтересованы. Ждём новых встреч!
